REGOLE GENERALI PER LE EQUIVALENZE

Se mi sposto verso destra significa che moltiplico per 10, 100, 1 000

( se mi sposto di 1 posto verso destra moltiplico per 10, di 2 posti moltiplico per 100, di 3 posti
moltiplico per 1 000), quindi ad ogni posto aggiungo uno zero, oppure sposto la virgola, se c'e,
verso destra.

Se mi sposto verso sinistra significa che divido per 10, 100, 1 000

(se mi sposto di 1 posto verso sinistra divido per 10, di 2 posti divido per 100, di 3 posti divido
per 1 000); quindi a ogni posto tolgo uno zero, oppure sposto la virgola verso sinistra, se c'é o
se la devo aggiungere perché non ho zeri da togliere.

Per passare da una misura a quella immediatamente inferiore si moltiplica per 10.

Per passare da una misura a quella immediatamente superiore si divide per 10.
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